



40 DANA ZA ŽIVOT

26. dan, 14. ožujka 2021.

Nakana:

Molimo za one koji su zaboravili svoj smisao života da ga ponovno otkriju u Bogu i budu hrabri i odaberu život.

Sveto pismo:

„I sva ova bića željno čekaju da ih nahraniš na vrijeme. Daješ li im, tada sabiru: otvaraš li ruku, nasite se dobrima. Sakriješ li lice svoje, tad se rastuže; ako dah im oduzmeš, ugibaju i opet se u prah vraćaju. Pošalješ li dah svoj, opet nastaju, i tako obnavljaš lice zemlje.“ (Ps 104, 27 - 30)

Razmatranje:

Bože, darovatelju života i poznavaoče ljudskih srdaca, Tebi se obraćamo za sve ljude koji su izgubili sebe i smisao života. Obraćamo se jer Ti možeš ozdraviti ono što je bolesno i ranjeno u nama. Samo Ti možeš podići ono što su ljudi, moji grijesi porušili. Dođi Bože u ovo moje danas i budi moje sutra. Ne molim Te samo za sebe, već za cijeli svijet: „Pošalji Duha svojega i obnovi lice zemlje.“

Molim Te, prođi našim obiteljima, gradovima i selima. Uđi u naše bolnice, stacionare, domove... Budi odmor umornima, lijek bolesnima, razgovor usamljenima. Obriši suze uplakanima. Svojim duhom oživi napuštene, tjeskobne i žalosne. Onima koji bježe pred nemirnom savjesti, koji pate zbog

grijeha prekinutog života nerođenog djeteta, milosrđem svojim izliječi srce od krivnje. Priđi onima koji lutaju u tami poroka, koji su obitelj zamijenili ulicom. Pruži im ruku spasenja i povedi ih u novi život.

Molitva:

Bože, darovatelju života i poznavaoče ljudskih srdaca, hvala Ti što se uvijek otkrivaš onima koji Te traže. Daruj vjeru i smisao života onima za koje Te sada molimo, jer si Ti Bog i Gospodar, Stvoritelj i Spasitelj. Tebi neka je slava u vijeke vjekova. Amen.

fra Antonio Mravak, svetište Gospe
Sinjske

PSALAM 67

Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas,
obasjao nas licem svojim,
da bi sva zemlja upoznala putove tvoje,
svi puci tvoje spasenje!
Neka te slave narodi, Bože,
svi narodi neka te slave!
Nek se vesele i kliču narodi
jer sudiš pucima pravedno
i narode vodiš na zemlji.
Neka te slave narodi, Bože,
svi narodi neka te slave!
Zemlja plodom urodila!
Bog nas blagoslovio, Bog naš!
Bog nas blagoslovio!
Neka ga štuju svi krajevi svjetski!